



В Новгородской области чиновник подозревается в превышении должностных полномочий



В Новгородской области чиновник подозревается в превышении должностных полномочий, допущенных при реализации мероприятий в рамках национального проекта Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области в отношении директора МКУ «Служба заказчика по строительству и хозяйственному обеспечению» Администрации Новгородского муниципального района Новгородской области возбуждено уголовное дело. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в апреле 2019 года между директором МКУ «Служба заказчика по строительству и хозяйственному обеспечению» и ООО «Новгородская торговая строительная компания» заключен муниципальный контракт на выполнение капитального ремонта фасада Борковского районного Дома народного творчества и досуга с устройством вентилируемого фасада, расположенного в деревне Борки, с ценой Контракта более 15 миллионов рублей. Достоверно зная о том, что Подрядчиком не выполнены в полном объеме указанные выше работы, подозреваемый подписал акты выполненных работ, на основании которых произвел их оплату. Стоимость неисполненных или некачественно исполненных работ на объекте, не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

подлежащих оплате, составила не менее 218 тысяч рублей. Решение о возбуждении уголовного дела в отношении сотрудников полиции принято с учетом материалов, поступивших в порядке ст. 37 УПК РФ из прокуратуры Новгородского района. В настоящее время следователем Следственного комитета проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1488571>